

Curcumin Phytosome® Power Complex 90 kapslí



Kurkumin s vysokou vstřebatelností. Chuť k jídlu. Normální trávení. Normální činnost jater. Imunitní systém - antioxidant. Normální funkce dýchacího systému.

~~590,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 590,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [SuperionHerbs](#)

Kurkumin s vysokou **vstřebatelností**. Díky patentované technologii Phytosome® - která do fosfolipidového přípravku zabuduje 3 základní kurkuminoidy (kurkumin, demethoxykurkumin, bisdemethoxykurkumin) se zvýší vstřebatelnost a využitelnost kurkuminu v organismu o 2900 %.

Složení:

500 mg Meriva® Phytosome® Turmeric Complex
patentovaná směs extraktu kořene kurkumy a fosfatidylcholinu 500 mg
Kurkumin a další kurkuminoidy, min. 20 %.

Zdravotní tvrzení týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): **Chuť k jídlu. Normální trávení. Normální činnost jater.** Normální činnost kardiovaskulárního systému - krevní oběh. **Imunitní systém - antioxidant.** Normální stav kloubů a kostí. Normální činnost nervové soustavy. **Normální funkce dýchacího systému.** Normální stav pokožky. Normální stav kloubů.

Balení: 90 kapslí x 500 mg čistá hm. extraktu 45 g,
100% čisté extrakty, neobsahuje plnidla ani konzervační látky,
rostlinné tobolky - vhodné pro vegetariány a vegany.

Kurkumin

Kurkumin je flavonoid označovaný také jako kurkumová žlutá a je aktivní složkou kořene kurkumy. Jde o jednu z nejvíce prozkoumaných přírodních látek s celou škálou blahodárných účinků na lidský organismus. Účinnost kurkuminu ovšem závisí na jeho vstřebatelnosti a biologické dostupnosti, která je velmi malá.

Curcumin Phytosome® Power Complex

Curcumin Phytosome® Power Complex je patentovaná forma kurkuminu navázaného na komplex fosfolipidů s klinicky prokázanou zvýšenou vstřebatelností a biologickou dostupností. Patentovaná technologie Phytosome® do fosfolipidového přípravku zabuduje 3 základní kurkuminoidy - kurkumin, demethoxykurkumin, bisdemethoxykurkumin.

Phytosome® technologie zvyšuje využitelnost kurkuminu 29x neboli o 2900 % oproti standardním extraktům kurkuminu.

Curcumin Phytosome Power Complex zajišťuje lepší profil kurkuminoidů v krevní plasmě díky vysokému obsahu demethoxykurkuminu, který je považován za důležitější pro protizánětlivé účinky.

Technologie Phytosome®

Technologie Phytosome® je založena na biomimetickém konceptu.

Technologie Phytosome® čerpá energii z přesvědčení, že napodobování přírody, její přetvoření vědeckými mozky sestavením procesů a principů v laboratoři, je prostředkem, jak dosáhnout přínosů v podobě racionalizace, zjednodušení, udržitelnosti, snášenlivosti a bezpečnosti pro člověka.

Patentovaná technologie

Curcumin Phytosome® Power Complex obsahuje tři účinné kurkuminoidy (kurkumin, demethoxykurkumin, bisdemethoxykurkumin)
zvýšená vstřebatelnost a dostupnost o 2900 % proti standardním extraktům z kurkumy

Klinicky potvrzená účinnost

preklinicky a klinicky nejdokumentovanější bioaktivní kurkuminový přípravek
celkem 31 publikovaných klinických studií na lidech
prestižní clevelandská klinika v USA uvádí jako doporučený kurkuminový přípravek.

500 mg Meriva® Phytosome® Turmeric Complex.

Patentovaná směs extraktu kořene kurkumy a fosfatidylcholinu 500 mg.
Kurkumin a další kurkuminoidy, min. 20 %.
100% čisté extrakty, neobsahuje plnidla ani konzervační látky.
HPMC rostlinné tobolky - vhodné pro vegetariány a vegany.
Doplněk stravy.

Dávkování:

při zdravotních problémech: 2-4 kapsle denně
kapsle užívejte nejlépe s jídlem a dostatečně zapijte

Upozornění

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.
Není určeno pro děti do 3 let.
Ukládat mimo dosah dětí.
Není určeno jako náhrada pestré stravy.
Skladujte v suchu při teplotě do 25 °C
